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Mogyns «Anre6pan

Haiiiute 3HaYeHHe BHIPAXEHUS M

Orger:

Ha KoopAMHaTHOM NpsiMOi OTMEYEeHO YMCIIO @.

—_——— .
0 1 a

Kakoe u3 yTBepIeHHit VIS 3TOTO YHCIIA ABJSETCS BEPHBIM?

1)4-a>0 2)a-7<0 3)a-8>0 4)8-a<0
Orger:
Kakoe U3 JaHHBIX HUXKE YHCEJ SABJIAETCA 3HAYEHHEM BbIpaXEHUsT 20 2?
(4v5)
1 2% 3t 9t
Orser:

Haiinute xopenb ypaBHenus (x + 2)2 =(1 —x)zA
Orser:

YcranoBuTe COOTBETCTBHE Meskay (GYHKUMSAMH M HX rpaduKaMu.
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B Ta6anue nox kaxaoi GykBoii yKaxkuTe COOTBETCTBYIOLIUI HOMED.
Oer: [ A | B | B
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Haiinute 3HayeHune BBIPAKEHHS npu a = —6, x = 10.

Orser:
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Moaynb «leometpus»

B TpeyrosbhuKe 1Ba yraa paBHsl 27° u 79°. Haiiaute ero tpetHit
yron. Otser naiite B rpanycax.

Orser:

Ha OKpy»HOCTH ¢ LIeHTPOM B Touke O oTMeueHbl Touku A u B Tak,
yro ZAOB = 18°. [lnuna Mensueit ayrn AB pasna 5. Halimute
anuny Gonbeit xyru AB.

Orser:

Cropona pom6a paBHa 12, a paccTosiHHE OT TOYKH IlepeceyeHMst
nnaroHaneit pomba 1o Heé pasHo 2. Haiiaure miomazs 3Toro pom-
6a.

Orser:

Ha knervaroii 6ymare ¢ pasmepoM kaetku 1 X 1 uzobpaxén
TIpsIMOYTONIBHEI TpeyrombruK. Haiiaure amHy ero Gouburero
Karera,

Orser:
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Kaxue u3 c/ieyiomux yTBep:KieHnii BepHBI? .

1) B m060ii MpsMOYTO/IBHOI TpalleLuy ecTb /1Ba PaBHBIX YIJIa.

2) Kacate/ibHast K OKPYKHOCTH NIADA/UIE/bHA PajMycCy, NPOBEAEHHOMY B TOUKY KacaHWsl.

3) ILromans poMGa paBHa MPOM3BEAEHHIO €TO CTOPOHbI Ha BBICOTY, MPOBEAEHHYIO K 9TOit CTO-
pore.

B oTBeT 3anuunTe HOMepa BBIGPaHHBIX YTBEPkKAeHHIT 6e3 MPO6enOB, 3anATHIX M APYTHX AOMON-

HHTEJIHBIX CHMBOJIOB.

Orser:

Mopyns «PeanbHas MatemaTMKa»

Ilnomans Tepputopun Poccun cocrasisier 17,1 Man kM2 Kak 3Ta BeJIMYMHA 3AIMCHIBAETCS B
CTaHAApPTHOM BHIE?
1) 1,71-107 km? 2) 1,71-10° kM2 3) 1,71-10" km? 4) 1,71-10° kM2

Orser:

Ha rpaduke nokasaHo M3MeHeHUe TeMIepaTyphl BO31yXa Ha MpoTsikeHuu TpEx cyTok. ITo ro-
PHM3OHTANIM YKa3bIBAETCSl /aTa M BPEMsl, 10 BEPTHKAIM — 3HAYeHHe TeMIePaTyphl B rpajycax
Henbcusi. Onpenenute no rpaduxy HauboblIyio TeMnepaTypy Bosayxa 22 siHBaps. OTeer
nmaiite B rpagycax Lenbcust.
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22 sBaps 23 sBaps 24 stumaps

Orser:
Ilocne yueuku TesneBusopa ero Hosas liena coctapuna 0,98 crapoi nenbl. Ha ckonbko npouen-
TOB YMEHbIIMJIACh LIEHA TEJIEBH30PA B Pe3yJIbTaTe YUEHKH?
Orser:

HaiinnTte 1IMHY JeCTHUIBI, KOTOPYIO TIPHCIOHHIHN K Jepe-
BY, eCJIi eé BepXHHIl KOHell HaXOAUTCsl HA BbicoTe 2,4 M Hax

3eMJIEH, a HMDKHHI OTCTOMT OT CTBOJIa ZepeBa Ha 1,8 M.
OrBer naiiTe B MeTpax.

Orser:
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Ha ziuarpamme MpeiCTaB/IeHo pacipe/ieieH e KOMM4eCTBA N0/Ib30BaTeleil HeKOTOPOIt COLHallb-
HOIt ceTH 1o crpaHaM Mupa. Beero B 970l couuasbHOl cetr 12 MUIIIHOHOB NOJb30BaTENEl.

. Bpasnin

Apreiiia

. Naparsaii

. Jlpyrwe crpass
Kakue u3 cienyiommx yTBep:kieHnii HeBepHbI?
1) Monb3oBaTerneit U3 APreHTHHBI MeHbIIE, YeM Monb3oBateneil u3 Kasaxcrana.
2) Tonb3osarteneii u3 Bpasuinu npuMepHo BABoe GOJbILe, YeM TOIb30BATEeil U3 APreHTHHEBL.
3) MpumepHo TpeTh noJIb30BaTeNelt — He U3 Bpasumuu.
4) Tlonb3oBaresieii u3 AprenTuHbl U Benopyccun 6oiee 2 MHIIHOHOB YesoBeK.
B oTBer 3anuumTe HoMepa BHIOPaHHbIX YTBEPK/IeHUIT Ge3 IPOGENOB, 3aIATHIX M APYTUX OTOJ-
HUTETbHBIX CHMBOJIOB.

Orser:
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B marasuse kaHutoBapoB npojaércss 206 pydex: 20 KpacHbIX, 8 3eéHBIX, 12 buOseTOBBIX,
OCTasbHble CHHUE M 4EpHbIe, MX noposHy. Haliute BEpOSTHOCTb TOTO, UTO CIy4aifHO BbIGpaH-
Hasi B 9TOM MarasuHe pydka GyieT KpacHOH MM CHHeil.

Orger: .

2
MouHoCTh NOCTOAHHOTO ToKa (B BaTTax) BhMCAseTcs 1o dopmye P = I R, rae I — cuia Toxa
(B amnepax), R — conpornsienne (B omax). Ilosb3ysich aToit hopMy0i, HallMTe COMPOTHB-
JieHHe R, eciu MOIHOCTD coctassieT 144,5 B, a cunta Toka pasra 8,5 A. Otser faiite B oMax.

Orser: .
Yacrs 2
Moaynb «Anre6pa»
Pemmre ypashenue x3 + 5x2 —x—5 = 0.

Iepsyio nonoBuHY MyTH aBTOMOGWJIB MPOEXANM CO CKOPOCTBIO 84 KM/4, a BTOPYIO — CO CKO-
poctsio 108 km/4. HaiiiuTe CpeAHIO0 CKOPOCTb aBTOMOOHIISL HA IPOTSKEHUH BCETO nyTH.

Toctpoiite rpadux bynxunn
x2+4x+4pux > -3,

3
— 5 mpH ¥ < -3,

W ONpe/ienTe, NPY KAKAX 3HAYEHHAX M NPAMas y = m uMeeT ¢ rpaduKOM OJHY WIH JBe
obume TOuKH.
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Moaynb «leomeTpusa»
Otpeskn AB 1 DC niexat Ha lIapaieIbHbIX IPSIMBIX, 2 oTpeskn AC n BD niepeceKaloTCs B TOY-
ke M. Haitnute MC, ecin AB = 16, DC = 24, AC = 25.

Buccextpucer yrios A n D napannenorpamma ABCD nepecexaiotcst B Touke K, nexameit ua
croporie BC. lokaxute, uto K — cepenuna BC.




